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Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони 

здоров’я України» (далі - Центр) за результатом розгляду електронного листа 

Олександри від 05.04.2024 № б/н, щодо надання статистичних даних, як 

правонаступник всіх прав та обов’язків державного закладу «Центр медичної 

статистики Міністерства охорони здоров'я», згідно з наказом Міністерства 

охорони здоров'я України від 21.02.2022 № 347 «Про реорганізацію державного 

закладу «Центр медичної статистики Міністерства охорони здоров'я України», в 

межах компетенції, повідомляє наступне. 

Відповідно до пункту 1 розділу І Статуту Державної установи «Центр 

громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України», затвердженого 

наказом Міністерства охорони здоров’я України від 09.02.2024 № 224, Центр є 

санітарно-профілактичним закладом охорони здоров’я, головним завданням 

якого є діяльність у галузі громадського здоров’я, а саме: здійснення 

епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від 

інфекційних та неінфекційних хвороб, лабораторній діяльності, біологічної 

безпеки та біологічного захисту у межах, визначених цим Статутом. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» (далі - Закон), публічна інформація - це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 

повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених цим Законом.  

Підпунктом 1.1 пункту 1 постанови Пленуму Вищого адміністративного 

суду України від 29.09.2016 № 10 «Про практику застосування 

адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації» 

передбачено, що визначальним для публічної інформації є те, що вона 

заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та 

знаходилась у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації.  
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Пунктом 1 частини 1 статті 22 Закону регламентовано, що розпорядник 

інформації має право відмовити в задоволенні запиту в разі, якщо розпорядник 

інформації не володіє і не зобов'язаний відповідно до його компетенції, 

передбаченої законодавством, володіти інформацією, щодо якої зроблено запит. 

Враховуючи викладене вище та проаналізувавши зміст Запиту, 

повідомляємо, що Центр надає тільки ту інформацію, яка ним створюється, 

отримується, перебуває в його розпорядженні та відповідає критеріям 

публічності. 

Відповідно до пункту 2.1.19 розділу ІІ наказу Служби безпеки України 

(Центральне управління) від 23.12.2020 № 383, «Про затвердження Зводу 

відомостей, що становлять державну таємницю», зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 14.01.2021 за № 52/35674 (зі змінами), збір відомостей про 

потреби, обсяги заготівлі донорської крові або її компонентів на особливий 

період призупинено. 

Враховуючи викладене вище, в Центрі відсутні дані: 

− щодо кількості донорів/ок крові, які робили донацію в київських центрах 

крові один раз станом на 2023-2024 рр; 

− щодо кількості донорів/ок крові, які робили донацію в київських центрах 

крові двічі й більше разів станом на 2023-2024 рр. 

 

 

В.о. Генерального директора                                                 Олександр ВОВЧЕНКО 
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